

Komfort na chatě i na chalupě



KOMERČNÍ PREZENTACE

Komfort na chatě i na chalupě

Propadli jste jako většina Čechů kouzlu chataření a chalupaření? Pak možná právě teď řešíte ohřev teplé vody. Skvělou volbou pro víkendovou potřebu, kdy je provoz spíše úspornější, nabízí firma DZ Dražice v podobě bojlerů s malým objemem, které lze do koupelny a kuchyně instalovat zvlášť.

DZ Dražice mají v nabídce maloobjemové elektrické ohřevče TO s elektronickým dotykovým ovládacím panelem pro nastavení požadované teploty pod označením TO/E, které mají všechny vlastnosti elektrických ohřevčů vody TO 5.1 a TO 10.1 s termostatem s pevně nastavenou teplotou 55 °C. Bojler o objemu 5 nebo 10 litrů je určený k velmi

snadné instalaci nad (i pod) odběrné místo a disponuje třídou energetické účinnosti A. Dále pak beztlakové průtokové elektrické ohřevče PTO, jejichž design koresponduje s designem výrobků TO 5.1 a TO 10.1. Výkonové varianty PTO 3,5, PTO 5, PTO 6,5 a PTO 8 mají i stejný rozměr, liší se pouze vnitřním uspořádáním, respektive výkonem. Jsou

vybaveny topným tělesem o výkonu 3,5 kW, 5 kW, 6,5 kW a 8 kW. Velmi snadno se instalují nad i pod odběrné místo bez nutnosti seřizování, jsou vybaveny elektronickou ochranou pro případ zavzdušnění, světelnou signalizací provozu a zaručují vysokou bezpečnost a spolehlivost provozu. Navíc jsou balené do 100% recyklovatelných materiálů.

DOKONALÝ KOMFORT

Výrobky DZ Dražice vynikají dlouhodobou životností, vysokým standardem izolačních materiálů, kvalitou celkového zpracování a řadou inovativních technologických a konstrukčních řešení.

Smaltovaná ocelová nádoba

Ocelová nádoba ohřívače ze speciálního silného plechu odolává tlakovým rázům. Je opatřena kvalitním bezniklovým smaltem, což v kombinaci s hořčíkovou anodovou ochranou zaručuje dlouhou životnost ohřívačů vody Dražice.

Hořčíková anoda

Magnesiová anoda jako dodatečná ochrana proti korozi také prodlužuje životnost nádoby, a tím dále zvyšuje vysokou užitnou hodnotu, kterou s koupí ohřívače vody DZ Dražice dostáváte.

Polyuretanová izolace

Kvalitní polyuretanová izolace zajišťuje nízké tepelné ztráty a nízké provozní náklady. Díky využití nové polyuretanové izolační pěny firmy Covestro ThermoGen4 jsou ohřívače DZ Dražice ještě úspornější.



PTO

TO/E 10.1 UP

TO 10.1 IN

NOVÝ DESIGN
TO 20.1

NOVINKA PRO LETOŠNÍ ROK

Potřebujete-li ohřát vodu i pro sprchu nebo více umyvadel, vsadte na nový kompaktní elektrický ohřívač s označením TO 20.1 s topným tělesem o příkonu 2,2 kW. Tento ohřívač je vhodný pro jedno nebo více odběrných míst, díky elektrickému krytí

IP44 ho lze umístit v blízkosti odběrných míst a nabízí i možnost využití nízkého tarifu elektrické energie – nočního proudu. Vysoce kvalitní izolace Covestro zaručuje nízké tepelné ztráty a minimální provozní náklady. Antikorozní vrstva nepodléhá důlkové korozi v prostředí tvrdé a chlorované vody.



**PRO VÍCE INFORMACÍ
NASKENUJTE QR KÓD**